

ERRATA

- Page 213, line 37 *Polar Record, Vol 13, No 83, 1966*
 For Ltgt read Lieut.
- Page 325, line 21 *Polar Record. Vol. 13, No 84, 1966*
Page 407, line 13 *For 1966 read 1965*
 The co-ordinates of "Sanae" are lat 70° 18·5' S, long 2° 21·5' W.